
令和元年度第１回 神代川 施工見学会
日時 令和2年 2月8日（土）

10:00～11:00

場所 神代川河床施工現場

次 第

１ 開会 10:00 開会

２ 開会挨拶 10:00～ 10:05

３ 内容

天真名井前の整備イメージの説明 10:05～ 10:10（5分）

河床施工現場の見学 10:10～ 10:50（40分）

（天真名井前で使用する長野石のサンプルの現地確認）

神代川河川再生事業全体に関するアンケート 10:50～ 10:55（5分）

４ その他 （意見交換） 10:55～ 11:00（5分）

５ 閉会 11:00 閉会



第６回施工見学会の様子（1/2）



第６回施工見学会の様子（2/2）
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■問１．
神代川の改修事業やかわまちづくりについてのお考えを教えて下さい。
（複数回答可：番号を○で囲んで下さい）

令和元年度第1回 神代川施工見学会に関するアンケート調査結果（1/2）

①地元との対話・連携
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②地域の歴史への配慮

③周辺景観との調和 ④事業の満足度
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⑤改修事業やかわまちづくりについて
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①今の事業の流れを続けてほしい
②よい川になると思う
③完成が楽しみである
④もっと参加したい

⑤かわまちづくりに関わる人を増やしたい
⑥もっと地域への広報を増やしてほしい
⑦HPを充実してほしい
⑧事業の進捗に不安がある

■問２．
神代川の改修事業やかわまちづくりの今後についてのお考えを教えて下さい。（複数回答可）

・映像によるCMを出してほしい

・多くの人に広報が届けばいいなと思う

・PR看板の設置

・水をためて、つり大会（放魚でいい）

・魚が生息出来る環境を作ってもらいたい

・冬場の水の確保

・天真名井のケヤキの支柱がどういったものに改修（!?）されるのか気になります。

・少し遅れているみたいですね（計画よりも）頑張ってスピーディにお願いします。

令和元年度第1回 神代川施工見学会に関するアンケート調査結果（2/2）

今後やってほしい・やってみたい取組みなどを自由にご記入ください。

■問３．
あなたの性別、年齢等をお尋ねします。

（１）あなたの性別はどちらですか。 （２）あなたの年齢にあてはまるものを１つ選んで下さい。 （３）あなたのご住所をご記入下さい。


